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Tisztelt  
Balatonmáriafürdőiek!

Balatonmáriafürdő Képviselő-testülete 
október 21-én megtartott ülésén elfogadta 
Balatonmáriafürdő  község  a  2007.  év 
háromnegyed évi beszámolóját.

Szeptember  30-án  a  tervezett 
bevételek  94  % -  a  teljesült,  a  tervezett 
kiadásoknak pedig a 72 % - át használtuk 
fel.  Pénzügyi gazdálkodásunk  kiegyen-
súlyozott,  a  bevételek  fedezik  az  év 
hátralévő  részében  is  a  költségeket. 
Hosszú  évek  óta  ez  az  első  év,  hogy 
működési hitel felvételére nincs szükség.

Ebben az évben a működési költségek 
mellett,  több  mint  25  millió  Ft-ot 
költöttünk  felújításokra,  beruházásokra, 
illetve  azok  előkészítésére.  Ebből  közel 
10  millió  Ft-ot,  pályázati  forrásból 
biztosítottunk. Többek között befejeződött 
a Bajcsy - Zs. utca teljes szakaszán az út 
korszerűsítése,  illetve  vele  egy  időben 
elkészült  a  Szív  utca  és  a  Szilágyi  utca 
között  a  belvízelvezető  árok  is.  Átadtuk 
az  Ady  E.  utcában  a  faluközpont 
felújításának  első  ütemét,  valamint 
elkészültek  a  további  felújításokat 
megalapozó tervek. 

Úgy  gondolom,  javult  településünk 
külső  megítélése  is.  A  szép  természeti 
környezetben  rendezettebb  utcák, 
strandok és színvonalasabb szolgáltatások 
várták az idelátogatókat. Mindezeknek is 
köszönhetően  a  vendégek  száma  a 
korábbi évekhez képest nőtt. 

A  Képviselő-testület  továbbra  is 
kiemelt figyelmet fordít a szépkorúak és a 
tanuló  diákok  helyzetére.  A 
szépkorúaknak  az  Alapszolgáltatási 
Központ  által  nyújtott  szolgáltatások 
igénybevételével  és  az  „Őszidő” 
Nyugdíjas klub gazdag programjaival nőtt 
a biztonságérzetük és a jó közérzetük. Az 
általános és középiskolás diákok 100%-os 
tankönyvtámogatásban  részesültek,  a 
felsőfokú  tanulmányokat  folytatók  pedig 
iskolakezdési  támogatást  kaptak. 
Mindezek  a  szolgáltatások  és  juttatások 
sok családot érintettek.
A  Képviselő-testület  november  havi 
ülésén megtárgyalta és elfogadta 2008. év 
költségvetési koncepcióját.

Adóemelést  nem  tervezünk.  Az  a  cél, 
hogy  a  biztonságos  működés  mellett  a 
már  elkezdett  településközpont  felújítási 
programot  folytassuk,  a  beruházáshoz 
szükséges  önerő  biztosításával  a  kiírt 
pályázatokon  eredményesen  vegyünk 
részt.

Mindezek  mellett  a  következő 
években  kiemelten  kezeljük:  a  Keszeg 
utca és a Vasút tér felújítását, az Ady E. 
utcában a buszmegálló megépítését, és az 
Árvácska  utca  felújítását,  amit 
Balatonkeresztúrral  közösen  kívánunk 
megvalósítani.  Tervezzük tovább építeni, 
felújítani  a  belvízelvezető rendszerünket, 
a  Kossuth,  Daru,  Bem  és  a  Nyárfa 
utcákban.

Nagyon  remélem,  hogy  az 
elkövetkezendő  nem  könnyű  években 
tovább  élvezzük  a  lakosság  bizalmát  és 
türelmét. Tisztában vagyunk azzal, hogy a 
lehetőségeink  korlátozottak,  azonban  a 
kitűzött  célok  megvalósíthatók.  Még 
nagyon  sok  egyeztetésre,  kompro-
misszumra van szükség ahhoz, hogy célba 
érjünk.

Tisztelt Balatonmáriafürdőiek!

Rövidesen  itt  vannak  az 
ünnepek. 

A  Képviselő  testület  nevében 
kellemes  karácsonyi  ünnepeket 
és  boldog  újesztendőt,  jó  egész-
séget kívánok mindenkinek!

                   Galácz  György 
polgármester

Gondolatok advent idején

Egy  „átlagos”  betlehemre  pillantva, 
szinte  keresni  kell  rajta,  benne  a  Kis 
Jézust.  Ő  a  legkisebb  alak.  Persze, 
érthető... gondoljuk: hiszen még gyermek, 
csecsemő,  alig  látható  apróság...  Mégis, 
minden  Rá  irányul:  a  csillag  fénye,  a 
királyok  hódolata,  de még a jászolnál őt 
körülvevő állatok lehelete is.

„Gyermek született, fiú adatott nekünk...” 
- mondjuk a prófétával (Iz 9,6).

Nekünk  -  nekem,  neked:  az 
emberiségnek.  A  Lét-alkotó  Isten,  a 
Létre-hívó  Teremtő,  a  Lét  teljessége 
odaadja  magát  a  teremtett  létnek.  Vajon 
miért?  Pontosabban:  kiért?  A  véges 
emberi  lét,  a  halálra  szánt  teremtmény 
válhat  általa  Öröklétté,  örök  életté.  Egy 
feltétele van: hagyd felnőni! A jászolban 
rejtőzködő Isten nem marad mindig „Kis 
Jézus”.  Szólni  fog:  keményen,  igazat, 
határozottan.  Tenni  akar:  megalkuvás 
nélkül,  bátran,  sokszor  sok  fájdalmas 
csodát  -  Veled.  Hagyd  felnőni: 
kibontakozni, örömhírré lenni, szenvedni, 
megváltani...  uralkodni  és  szeretni! 
Ezekkel  a  gondolatokkal  kívánok  a 
MáriaInfó  minden  kedves  Olvasójának 
kegyelemteljes Karácsonyt!

Vaslabán Csaba
plébános

          

Ízelítő a tartalomból:

- A képviselőtestület és az 
önkormányzat hírei 

- Megalakult a Turisztikai Egyesület 

- Maratoni futás Velencében

– Ünnepek

– 30 éves a Balaton M &K

– Decemberi rendezvények
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Hírek a községházáról – Önkormányzati információk
Kivonatos tájékoztató a 
képviselőtestület  
határozataiból

Balatonmáriafürdő Község 
Önkormányzati Képviselő-testülete a 
2007. november 21-ei nyilvános ülésén 
elfogadta:

-a  lejárt  határidejű  határozatok 
végrehajtásáról  szóló jelentést,  valamint 
a  két  ülés  között  történt  fontosabb 
intézkedésekről szóló tájékoztatót,
-az  Önkormányzat  2007.  év  III. 
negyedéves  gazdálkodásáról  szóló 
beszámolót,
-a 2007. évi Nyári Fesztivál értékeléséről 
szóló tájékoztatót,
-a  2007.  évi  adóbevételek  teljesítéséről 
adott tájékoztatót,
-a 2007. december 19-én megrendezésre 
kerülő  Idősek  Karácsonya  ünnepség 
előkészítésére vonatkozó előterjesztést,
-a belső ellenőrzés 2008. évi ütemtervét,
-a Sportkör anyagi támogatási kérelmét,
-az ELMIB Zrt. ajánlatát a 
közvilágítási fényáram-szabályozó 
berendezés beépítésére, illetve 
konstrukciójára,
-a DRV Zrt. Siófok (közszolgáltató) 
2008. évi díjjavaslatát a folyékony 
hulladékkezelésre vonatkozóan,
-a 2007. november 24-én megrendezésre 
kerülő  „Fergeteges  est”  rendezvényre 
készített előterjesztést,
-a 2007. december 6-án megrendezendő 
Mikulás  napra  és  a  december  9-én 
megrendezésre  kerülő  ádventi  vásár 
rendezvényekre készített előterjesztést,
-a  Balatonmáriafürdő,  Bajcsy-Zs.  utca 
belvíz-elvezető  rendszer  kiépítésének 
kivitelezési többletköltségeit,
-  a  települési  honlap  átalakítására, 
folyamatos  karbantartására  és  szerkesz-
tésére vonatkozó szerződést,
-  a  Hullám  utcában  4  db  áteresz 
anyagbeszerzésére vonatkozó kérést.

A  testület  kinyilvánította  azon 
szándékát, hogy:
-a  Balatonkeresztúr  és  Balaton-
máriafürdő  Községek  Turisztikai 
Egyesületének tagja kíván lenni,
-  Balatonmáriafürdőn,  a  fizetőstrandi 
épület  emeleti  helyiségében  időszakos 
Helytörténeti  kiállítóhelyet  létesít.  Az 
időszakos kiállítás  a  mindenkori  májusi 
szezonnyitó ünnepség napjától – minden 
év augusztus  20.  napjáig tart  nyitva.  A 
helytörténeti  kiállítóhely  működésével 

kapcsolatos  feladatokat  Huszár  Mihály 
történész látja el.

A képviselő-testület elutasította:

-a  Magyar  Almanach  Kiadó  (1027 
Budapest,  Varsányi  Irén  u.  8.) 
„Bemutatkozik  Magyarország”  című 
2008.  évi  kiadványának  szerkesztésére 
vonatkozó ajánlatát, 
-Balatonszentgyörgy  Község  polgár-
mesterének  a  01-207-68/2007.  számú, 
DDOP-2007-3.1.2./3F  Integrált  kis-  és 
mikrotérségi  oktatási  hálózatok  és 
központjaik  fejlesztése  pályázatával 
kapcsolatos ajánlatát.

A  testület  elbírálta  a  települési 
Logo-ra beérkezett pályázatokat és az 
alábbiak szerint döntött:

I.   helyezett:  Csutorás  Gábor,  7472 
Szentbalázs, Fő u. 78. 
II.  helyezett:  Szollár  Péter,  7400 
Kaposvár, Fő u. 21. 
III.  helyezett:  Klemm  Szilvia,  5600 
Békéscsaba, Mátyás király u. 67.

Galácz György
polgármester

          

A  testületi  ülések  nyilvánosak,  a  róluk 
készült  jegyzőkönyvek  olvashatóak  a 
Körjegyzőségnél, a 4-5. számú irodákban 
és a település Web-oldalán.

A képviselő-testület következő ülése:
2007. december 19-én, 9. 00 órakor lesz.

Logó-pályázat

Az  internetes  szavazásra  bocsátott 
tervekre  több  ezer  szavazás  érkezett.  A 
testület az első három, legtöbb javaslatot 
kapott  pályamű  között  döntötte  el  a 
versenyt.   Erős  lobbizás,  és  az  ügyrendi 
bizottság  javaslata  ellenére,  komoly  vita 
után  Csutorás  Gábor, vitorlást,  nádast 
ábrázoló  munkáját  választották.  Az  új 
logó-t,  a  jogi  kérdések  tisztázása  után 
januártól  lehet  használni.  Az ünnepélyes 
díjátadásra a tavaszi falunapon kerül sor.

Tájékoztató a 2007. évi  
hulladékszállítási díjjal  
kapcsolatos kedvezményekről

Tájékoztatjuk  Balatonmáriafürdő 
község  nyugdíjas  lakosságát,  hogy  a 
2007. évben befizetett hulladékszállítási 
díj  után,  a  díj  50  %-ának  megfelelő 
összegű szociális támogatásban részesíti 
az  önkormányzat  a  támogatásra 
jogosult nyugdíjasokat.

A szociális támogatásra jogosult

• a  legalább  2  éve 
balatonmáriafürdői  állandó 
lakcímmel rendelkező nyugdíjas,  
aki

• a  népességnyilvántartás  adatai 
szerint  egyedül  élő  és  
életvitelszerűen (ténylegesen) 
a lakásban lakik,

• és  befizetési  csekkel  bizonyítja,  
hogy az éves díjat megfizette

• és hátraléka nincs, valamint
• fizetővendéglátásra  vonatkozó 

engedélye nincs, és
• 2007. évben a havi jövedelme a 

mindenkori minimálbér összegét  
(2008-ban  69.900.-Ft-ot)  nem 
érte el

A  szociális  támogatásra  a  fenti  
feltételek  teljesülése  esetén  jogosult  a  
nyugdíjas  háztartás  is,  amennyiben  a  
háztartásban élők  összes  jövedelme nem 
éri  el  a  2008.  január  1-től  érvényes  
minimál  nyugdíj  összegének  
háromszorosát, azaz 85.380.-Ft-ot.

(Az  önkormányzat  rendelet  szerint 
nyugdíjas  háztartásnak  számít  az  a 
háztartás,  ahol  a  népesség-nyilvántartás 
adatai szerint maximum két nyugdíjas él.)

Amennyiben  az  egy  főre  jutó  havi 
jövedelem  a  minimál  nyugdíj  összegét 
(2008-ban  28.460.-Ft-ot)  nem  éri  el,  az 
önkormányzat  a  szemétszállítási  díj 
100%-ának  megfelelő  összegű  szociális 
támogatást  állapít  meg  a  jogosult 
nyugdíjas,  illetve  nyugdíjas  háztartás 
részére.

A szociális támogatás megállapítása 
iránti kérelmet a körjegyzőség szociális 
ügyintézőjénél  kell  benyújtani  2008. 
január hónapban, legkésőbb január 31. 
napjáig.

A megadott határidő után kérelmet 
benyújtani nem lehet.

A  megállapított  támogatás 
kifizetésére legkésőbb 2008. február 15. 
napjáig kerül sor. 
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Hírek a községházáról – Önkormányzati információk
Megalakult  Balatonkeresztúr  
és  Balatonmáriafürdő 
Turisztikai Egyesülete

A  két  település  Turisztikai  Munka-
csoportjának  előkészítő  munkájával  jött 
létre  az  egyesület,  melynek  tagjai 
turisztikai  szolgáltatók,  magán-
szálláshelyek,  vállalkozások,  vendéglátó 
egységek  valamint  magánszemélyek.  Az 
elsődleges  cél  a  helyi  turizmus 
fellendítése,  helyi  értékek,  vonzerők  és 
hagyományok  felkutatása,  érdekvédelmi 
tevékenység  a  civil  szerveződés  tagjai 
számára.  A  2007.  október  6-i  alakuló 
ülésen  részt  vettek  a  polgármesterek  is, 
akik  támogatásukról  biztosították  az 
Egyesületet.

Előzmények:  A  nemzetközi  turizmus 
trendjei az utóbbi években megváltoztak, 
fejlődése a legdinamikusabb az ágazatok 
között, főleg Európában.

Mire  lehet  számítani,  és  hogyan 
tudnak  a  turisztikai  célterületek  helyt 
állni?

A  két  település  turisztikai  kínálata, 
mint  ahogy  az  egész  régióé  jelenlegi 
állapotában nincs jó piaci  pozícióban, és 
nem a vonzerők hiánya miatt, hanem azok 
egységbe foglalásának hiánya  miatt.  Egy 
turisztikai  célterületen  belül  az 
együttműködés  hiánya  további 
pozícióvesztéssel járhat.

A mi turisztikai szervezetünk feladata, 
hogy  motiváljuk  az  embereket,  mert 
ahhoz  hogy  versenyképesek  legyünk 
minden szereplőnek együtt kell dolgoznia. 
Az egyesület menedzsmentjének feladata, 
hogy  szakmai  tudásával,  előzetes 
felmérésekkel, tisztán lássa a trendeket, és 
ennek  megfelelően  tudjon  megújulni,  és 
megcélozni  azokat  a  szegmenseket, 
amelyek  az  elkövetkező  években  a 
legígéretesebbnek bizonyulnak.

Közösen meg kell találnunk egy belső 
identitást.  Hiszünk-e  benne?  Hisszük-e, 
hogy  van  amiben  jobbak  lehetünk  a 
versenytársaknál?  Ha  igen,  akkor  meg 
tudjuk  győzni  a  közösséget  is,  és  csak 
akkor, ha ez sikerült, tudunk közösen egy 
márka-identitást kialakítani.

Ekkor kezdődhet el a külső kommuni-
káció,marketingtevékenységek. 
(nyomtatott  média,  arculattervezés,  PR 
tevékenység,  reklám,  turisztikai  portál, 
nemzetközi  kapcsolatok,  befektetők 
idevonzása  stb.) A Turisztikai  Egyesület 
célja, hogy a hozzánk látogató turistáknak 
utazási  élményben  legyen  része,  és  a 

turizmus  a  helyi  közösség  egésze, 
valamint  a  környezet  számára  hosszú 
távon  hasznos  legyen.  Ehhez  elenged-
hetetlen,  hogy  a  helyi  turizmus  egész 
rendszerét  megtervezzük,  környezeti 
tényezőinek,  kínálati  oldalának  és  a  már 
meglévő  turisztikai  keresletnek  a  fel-
mérése, valamint a piaci trendek ismerete 
alapján. Mivel a turistákkal közvetlenül a 
szervezet  van kapcsolatban ezért  kiemelt 
feladat  azok  tájékoztatása,  mindennemű 
szükségeltük  kielégítése,  esetleges 
panaszok kezelése. 

Az egyesület további céljai:
- Turisztikában érdekelt vállalkozások, 

szolgáltatók  tevékenységének 
összehangolása,  támogatása, 
érdekképviselete

-  Turisztikai  információs  iroda 
működ-tetése

-  Turisztikai  szempontból  fontos 
rendezvények,  programok  kezdeménye-
zése, megvalósítása

- Turisztikai célú pályázatok figyelése, 
pályázatok  kiírásának  kezdeményezése, 
pályázatokon való részvétel

- Kutatási munka, a tagok széles körű 
bevonásával.  Ennek  a  stratégiának  a 
kialakítását  már  elkezdtük  kidolgozni, 
amelyhez  komoly  segítséget  nyújt  a 
Balatoni  Integrációs  és  Fejlesztési 
Ügynökség  Kht.  Desztináció  Menedzser 
képzése, melyen aktívan részt vettünk, 

Az alakuló ülés óta további 14 taggal 
bővült  egyesületünk.  Reméljük  a  2007. 
12. 15-i közgyűlésen, amelyre szeretettel 
várunk mindenkit, még sokan szeretnének 
csatlakozni.  Minden  tag  szerepelhet  a 
közös marketing megjelenésben, s a közös 
arculat  kialakításának  és  megjelenésének 
köszönhetően vonzóbbá teszi a települést, 
ezáltal növeli a tagok forgalmát.

Várjuk  a  Balatonkeresztúr  és 
Balatonmáriafürdő  turizmusában  érintett 
magánszemélyek  és  vállalkozások 
jelentkezését 

Az  éves  tagdíjak  és  további 
információk működésünkről, a vezetőségi 
tagokról  megtekinthetőek 
blogoldalunkon. 

Az egyesület elérhetősége:
www.  balatonmariakeresztur. 

blogspot. com
További információ, jelentkezés:
70 313 9119

E-mail: balatonmariafurdo@gmail.com

Fall Olívia

Megkérdeztük!
Galácz György polgármestert:

Mi hír a "zagytérre" tervezett hotel 
ügyében?

Balatonmáriafürdő  Község  Önkor-
mányzati  Képviselő-testülete  a  zagytéri 
területre  tervezett  wellness-szálloda 
építése  ügyében  a  Mariebad  Kft-vel 
megkötött  szerződéstől  elállt,  mivel 
bizonytalannak látta a szálloda megépíté-
sét. Ugyanis a telek vételárát a szerződés 
többszöri  módosítása  után  sem  tudták 
kifizetni.

Ennek ellenére a szálloda megépítése 
nincs  veszélyben,  mert  a  testület  még 
ebben az évben és a jövő év első negyed- 
évében több ajánlatot vár. Ha sikerül az új 
befektetővel  rövid  időn  belül  megálla-
podni, akkor a szálloda az eredeti  határ-
időre 2010. december 31. megépülhet.

Mit határoztak a dec. 3-i Aranyhíd 
Kulturális Egyesület tanácskozásán ?

Elnöknek  Galácz  György  polgár-
mester  urat  választották,  feladata  lesz  a 
települési célok koordinálása, a tevékeny-
ség szervezése. Az eddigi 5 tag település-
hez  csatlakozik  Balatonszentgyörgy  és 
Balatonfenyves is .

Hajas Béla képviselőtestületi tagot:
Mi  a  helyzet  a  Leader  program 

ügyében?

Október közepén, Dél- Balatoni Helyi 
Közösség  néven  megalakult  a  Leader- 
program  térségi  akciócsoportja,  a 
Lengyeltóti  és  Marcali,  Tabi,  Fonyódi 
kistérségekről  33 település  részvételével. 
Önkormányzatok,  a  helyi  civil 
szervezetek nagy számban, vállalkozások, 
mintegy194  természetes  és  jogi  személy 
regisztrálta magát. Februárig kell elkészí-
teni  a  területre  vonatkozó  széleskörű 
fejlesztési stratégiákat. 

Amennyiben  életképes,  magalapozott 
tervekkel sikeres pályázatok születnek, az 
elnyerhető pénz közel 3 milliárd Ft-ot is 
lehet,  elosztásáról  7  éves  pályázati 
periódusban  dönthetnek  A  legutóbbi 
ülésen a szervezeti formáról is döntöttek, 
parázs viták után Nonprofit ZRT-ként fog 
működni,  helyi  képviselője  Kollmann 
Gergely. 

Jelenleg  a  25  fős  munkacsoport  a 
projektek  szakmai  előkészítésével 
foglalkozik.

/Hajas Béla a Leader-munkacsoport tagja/
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Események, beszámolók

Fergeteges születésnap 

A Fergeteges Forgatag Táncbarát Kör 
tagjai egy fergeteges, hangulatos műsoros 
esten látták  vendégül  megalakulásuk  10. 
évfordulója  alkalmából  a  község  lakóit, 
régi tagjaikat, támogatóikat. 

Láthattuk  a  csoport  minden 
generációját  a  legkisebbektől  a  szülőkig, 
az  első  műsoroktól  a  komoly 
produkciókig  az  eltelt  tíz  év 
programjaiból.  A  közönség  pirosra 
tapsolta  a  tenyerét,  és  esetenként  dőlt  a 
nevetéstől a felnőttek vicces, ön ironikus 
produkcióit látva.

Felléptek  vendégként  a  csapat 
barátai:  Ahmar Dzsiba (Vörös Szoknyák 
együttes  )  -  Keszthely,  Capoeira 
Harcművészeti  Csoport  –  Keszthely; 
Kabala  Moderntánc  Csoport  -  Balatonberény, 
Korszak Crew – Marcali, Marcali Breaks 
Danc, ,valamint Szabó Kornél  és barátai 
alternatív ütős-zenét játszó formációja.

A  csoport  lelke,  kitalálója  és 
szervezője,  motorja  a  fáradhatatlan 
Ujságh  Andrea  meghatottan  nézte  a 
gyerekek  meglepetés-produkcióját,  és 
vette  át  a  szülők  és  polgármesterek 
köszöntő  virágcsokrait.  A  "szülinapi" 
műsorhoz  befejezésként  megérkezett  a 
hatalmas torta is. Szívből reméljük, hogy 
Táncbarát  Kör  produkcióit  még  sokáig 
élvezhetjük.

/BI/

Idősek napja 

2007. október 7-én, vasárnap délután, 
17.  00 órai  kezdettel  a  balatonkeresztúri 
Bene  Ferenc  Sportcsarnokban  az 
„IDŐSEK  NAPJA”  rendezvény 
keretében  egy  felejthetetlen  délutánt 
szerveztünk  Balatonkeresztúr  és 
Balatonmáriafürdő községek 60 év feletti 
szépkorú állampolgárai részére.

Az  ünnepség  a  polgármesterek 
köszöntőjével  kezdődött,  majd  ezt 
követően  Balatonkeresztúr  Község 
Polgármestere  Kovács  József  Úr  és 
Balatonmáriafürdő Község Polgármestere 
Galácz  György  Úr felköszöntötték a  két 
község  három  -  három  legidősebb 
állampolgárát,  külön  a  nőket  és  a 
férfiakat, akik név szerint a következők:

Balatonkeresztúron: 
Gaál Jenőné (96), Lipódi Jánosné (96), 

Vukovics Ilona (94),Wiezner Henrik (90), 
Tisler József (88), Páhi István (86)

Balatonmáriafürdőn: 
Gaál Istvánné, (89), Kaposi Vendelné 

(88),  Ősz  Margit  (88)Nagyfi  Lajos  (86), 
Handler Antal (86), Szabó László (82) 

Az est további részében a Csillagvirág 
Művészeti  Óvoda  óvodásai,  a  balaton-
máriafürdői  Ősz  Idő  Nyugdíjas  Klub,  a 
balatonkeresztúri  Gyöngyvirág 
Népdalkör,  a  Festetics  Kristóf  Általános 
Iskolai  tanulói  és  a  Fergeteges  Forgatag 
Táncbarátkör  tagjai  színes,  tartalmas 
programokkal  szórakoztatták  a 
megjelenteket.

Az  Idősek  Napján  a  két  településről 
mintegy  400  fő  vett  részt,  akiket  az 
Önkormányzatok  vacsorával  vendégeltek 
meg,  majd  zenés-táncos  est  következett, 
Lakos  István  balatonszentgyörgyi  zenész 
közreműködésével.

Petkess Kornélné
intézményvezető

Sportsiker !!!!

Maraton életre, halálra… ÉLETRE!

2007.  október  28.-án  a  22.  Velence 
(Olaszország) maratonon a mintegy 7000 
indulóból,  a  8  magyar  résztvevőből 
községeinket  ketten  is  képviseltük. 
Bájhóber Zsófia 4 óra 30 perc, Bíró Géza 
4 óra 55 perc alatt teljesítette a maratoni 
távot (42, 2 km).

A verseny útvonala Padovától Mestre 
városát  érintve Velence főteréig,  a Szent 
Márk térig volt kijelölve.

A versenyzők és a szép számú (több 
százezer) néző, szurkoló szórakoztatásáról 
számtalan  szólista,  zenész,  zenekar, 
különböző  táncegyüttes  gondoskodott, 
igazi fiesta hangulatot varázsolva.

Mottó:  „Ha  futni  akarsz,  fuss  egy 
mérföldet.  Ha  egy  másik  világot  akarsz 
megismerni, fuss egy maratont”

A felkészülésünk 3  hónapon áttartott 
folyamatos  terhelésnöveléssel  melynek 
csúcspontjaként  teljesítettük  a  2007. 
szeptember 28.-i Plusz Budapest Maraton 
Váltót  (Bájhóber  Zsófia,  Bíró  Géza, 
Kováts Gábor; 3 óra 54 perc). 

Tudtuk,  hogy  komoly  presztízsű 
versenyek  ezek,  de  az  elképesztő 
hangulatra  nem  igazán  voltunk 
felkészülve. Igazi élmény volt látni azt a 
több  ezer  embert,  akik  hosszú-hosszú 
perceken  keresztül  haladtak  át  a 
rajtvonalon.  Itt  minden  résztvevő  igazi 
győztes,  sőt  biztosan  állíthatjuk az  igazi 
bajnokok  a  mezőny  második  felében 
érnek célba. Az életpálya, a sportpálya, a 
futópálya  rokonok,  hiszen egyikben  sem 
lehet  sikeres  az,  aki  készületlenül, 
erőfeszítés nélkül, és ami a legfontosabb, 
megfelelő  akaraterő  híján  szeretne  célba 
érni.  A  futást,  a  rendszeres  mozgást 
javasoljuk  mindenkinek.  A  téli  hónapok 
megfelelő  alkalmat  kínálnak  a 
felkészülésre,  a  számos  futóverseny 
valamelyikén való részvételre. Ajánljuk a 
www.futanet.hu internetes  portált,  ahol 
mindenki  megtalál-hatja  a  kedvére  való 
versenyt  és  választhat  számos  ajánlata 
közül.  Gyerekfutás,  családi  futás,  váltók 
(3-an  vagy  5-en  a  maratont),  egyéni  fél 
maraton,  30  km  és  teljes  maraton,  stb. 
Szervezzetek  a  barátaitokkal,  munka-
társaitokkal,  családtagjaitokkal  csapatot, 
akikkel,  és akikért  hajlandóak vagytok  a 
közös küzdelemre, ahol egymást erősítve 
igazi  csapatként  tudtok  szerepelni. 
Találkozzunk  2008-ban  minél  több 
helyszínen  „Fussunk,  ahogy  eddig  még 
soha!”

Információt bárkinek személyesen, 
vagy telefonon (szám a 
szerkesztőségben).
Éljen a sport!                  B. Zs. & B. G.

http://www.futanet.hu/
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Ünnepek
Az " Anyatej napjának" megünneplése

Balatonmáriafürdő  Védőnői  Szolgá-
lata  a  már  hagyománynak  számító 
rendezvényt tartott, 2007. október 05-én a 
Regens  Wagner  Alapítvány  konferencia 
termében.  Ebben  az  évben  10.  éve 
ünnepeljük  az  Anyatej  Világnapját.  (A 
hivatalos világnap augusztus 01. ) Ezen a 
napon kiemelten foglalkozunk a csecsemő 
táplálás  legfontosabb  elemével  az 
anyatejjel.  Az  édesanya,  aki  örömmel, 
féltő gondoskodással óvja, védi magzatát, 
majd  gyermekét,  ezt  a  fontos  táplálékot 
csak ebben az időszakban tudja egy életre 
szóló útravalóként megadni neki. Nagyon 
fontos  tápanyagokat,  ellenanyagokat  és 
vitaminokat tartalmaz, nem szólva arról a 
szeretetről,  testközelségről,  örömről,  ami 
kettőjük  életreszóló  SZÖVETSÉGÉT 
adja. A körzetben csak elvétve akad egy-
egy  olyan  anyuka,  aki  nem  tudja 
anyatejjel  táplálni  gyermekét.  Ez  szinte 
minden alkalommal  az anyán  nem múló 
okok miatt történik. Annak külön örülök, 
hogy  látom  az  anyukák  tudatosan 
készülnek  a  csecsemőjük  anyatejjel  való 
táplálására, segítik, bíztatják egymást. 

A  rendezvényt  Balatonmáriafürdő  és 
Balatonkeresztúr  Önkormányzata 
támogatta,  polgármestereik  személyesen 
jelentek meg. Védőnői gondozás után az 
óvodába kerülnek a gyermekeink. Mindig 
meglepnek  bennünket  valami  kedves 
műsorral,  ezúttal  is  így  történt.  Majd  a 
Marcali  Városi  Kórház 
Gyermekosztályának  főorvosa  Dr.  Rőth 
Zsuzsanna, és az ÁNTSZ vezető védőnője 
Laposnyik  Jánosné  beszélt  nekünk  az 
anyatejes  táplálás  jelentőségéről,  és  a 
területi  helyzetről.  Galácz  György 
polgármester  köszöntötte  a  jelenlévő 
vendégeket,  az  ünnepelt  anyukákat  és  a 
gyermekeket.  Ezúton  szeretném 
megköszönni  támogatását  a  munkánk 
zavartalan  biztosításához.  A 
rendezvényen Dr. Moór István háziorvos 
beszélt a téma fontosságáról. Egész éven 
átkíséri  ezen  korosztály  fejlődését, 
egészségének megőrzését. 

Szeretném  elmondani,  hogy  nagyon 
szép, tágas, világos, kényelmes helye volt 
a  rendezvénynek.  Babakocsival  is 
beülhettek  a  terembe  az  anyukák,  a 
„totyogó” kisgyerekek pedig tudtak jönni-
menni.  Összesen  106  fő  jelent  meg. 
(Ebből  21  meghívott  felnőtt  vendég,  15 
óvodás,  4  várandós  anya,  28 
kisgyermekes  anyuka,  4  nagymama,  2 
apuka  és  32  0-3  éves.)  Kötetlen  vidám 
beszélgetés,  játék  és  tapasztalatcsere 

követte a műsorokat. A rendezvény végén 
szerény vendéglátás és ajándékozás várta 
a jelenlévőket. 

Végül  ez  úton  szeretnék  köszönetet 
mondani mindazoknak, akik megtisztelték 
a rendezvényünket.

/Halbrucker Vilmosné védőnő,
 Fotó :Meretei Jánosné/

Megemlékezés a forradalom 
évfordulójáról

Október 20-án az ünnepi koszorúzást 
követően  megemlékeztünk  a  z  1956-os 
szabadságharc  évfordulójáról.  A  Bene 
Ferenc  Sportcsarnokban  Kovács  József 
polgármester  Úr  ünnepi  szónoklata  után 
az  általános  iskola  irodalmi  színpadának 
tagjai  komplett,  történelemórának  is 
beillő,  igényes  irodalmi  szövegekkel, 
versekkel  tűzdelt  műsort  adtak  elő, 
naplószerűen felelevenítve a dicsőséges és 
tragikus  napok  eseményeit. 
Közreműködtek még: a Bárdos Lajos Női 
Kar,  valamint  a  Balaton  M&K 
Fúvószenekar.  Szomorúan  tapasztaltuk, 
hogy  nagyon  kevesen  vettek  részt  a 
megemlékezésen.  Ez  is  igazolja,  hogy a 
forradalom  köznapi  megítélése 
változatlanul  ellentmondásos.   A 
történelemtanítás hibái és a sok évtizedes 
agyonhallgatás  miatt  nehezen  épül  be  a 
hazai nemzeti ünnepeink sorába.

/BI/

Népek karácsonya 
Előzménye  a  termékenységet,  örök 

életet  jelképező  karácsonyi  termő  –  ág 
állítása  is.  A  másik  előzménye  egyházi 
eredetű.  Ádám-Éva  napján  ugyanis  sok 
helyen  előadták  a  teremtés  történetét,  és 
az  almafát  helyettesítették  a  zöldellő 
fenyővel.  A  két  szokás  sokáig  egymás 
mellet élt főleg a polgárok és a parasztság 
körében.  Díszei  is  azonosak  voltak. 
Aranyozott  dió,  piros  alma,  pattogatott 
kukorica,  mézeskalács.  A  két  szokás 
idővel egybeolvadt. A szocializmusban a 
Parlamentben  felállított  fenyő  köré 
gyűlhettek össze a legjobb kisdobosok és 
úttörők. Ma már város és faluközpontok-
ban is állítanak karácsonyfát. A díszítés is 
sokat  változott.  Csillogó-villogó  díszek, 
füzérek  garmadáját  lehet  kapni  a 
karácsony  előtti  időszakban.  Divat  egy-
egy színbe öltöztetni a fát. Azt mindenki 
maga dönti  el,  hogy mekkora  és  milyen 
fenyőfát  állít,  de  ha  a  gyermekünk, 
unokánk  vagy  saját  magunk  készítette 
díszeket  is,  odatesszük az  ágakra,  szívet 
melengetőbb lesz  este  vacsora  után a  fa 
mellé leülni, beszélgetni…

Minden nemzetnek vannak hagyomá-
nyos ételei az ünnepi alkalomra. 

Németországban  a  libasült  párolt 
káposztával,  a  heringsaláta  (főleg 
északon)  tekinthető  hagyományosnak. 
Desszertnek  mézeskalácsot  és  apró 
süteményeket készítenek.

Lengyelországban  sokféle  fogást 
szolgálnak  fel.  Gombaleves,  káposztával 
vagy  gombával töltött  ravioli,  mákos 
tészta. Angliában a pulyka és az elmarad-
hatatlan a puding. Franciaországban a hal 
és a libamáj a menü fő része, desszertként 
fatörzs  tortát  készítenek.  Olaszországban 
nagyon eltérő egymástól az egyes vidékek 
karácsonyi vacsorája. Bármi kerüljön is az 
ünnepi asztalra a családtagokkal együtt, jó 
hangulatban  elfogyasztott  vacsora 
nagyban  hozzájárulhat  a  kellemes 
karácsonyhoz.                                    /GK/

Juhász Gyula: Karácsony felé
Szép Tündérország támad föl szívemben
Ilyenkor decemberben. 
A szeretetnek csillagára nézek, 
Megszáll egy titkos gyönyörű igézet, 
Ilyenkor decemberben. 

…És valahol csak kétkedő beszédet
Hallok, szomorún nézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak, s higgyünk 
rendületlen, 
S ne csak így decemberbe.
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Közélet
A Somogy megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság tájékoztatója :

ÖNVÉDELEM ÉS ÖNMENTÉS A 
TÉLI  SZÉLSŐSÉGES  IDŐJÁRÁSI 
KÖRÜLMÉNYEK  KÖZEPETTE. 
MIT TEHET AZ ÁLLAMPOLGÁR?

Mérlegelje  lakhelye  adottságait  és 
gondoskodjon családja biztonságáról!

Ennek érdekében:
-  rendelkezzen  legalább  néhány  napra 
elegendő  fűtőanyaggal,  élelmiszerrel  és 
ivóvíztartalékkal,
- gondoljon az áram, gáz kimaradásra, az 
alternatív fűtési, melegedési lehetőségre, 
- időben jelezze, ha különleges egészség-
ügyi  ellátási  igénye  van,  vagy  lesz  (pl. 
vesekezelés,  szülés  előtt  álló  nő, 
veszélyeztetett terhes nő, stb.),
- ne induljon útnak, ha bizonytalanok az 
útviszonyok.
Ha mégis el kell indulnia:
- ellenőrizze a jármű műszaki megbízha-
tóságát, az önmentéshez segédeszközöket 
(lapát,  hólánc,  meleg  holmi,  takaró, 
vontatókötél,  elakadásjelző,  gyógyszer, 
mobiltelefon, némi élelem, stb.),
-  folyamatosan  tájékozódjon  az 
útviszonyokról, hallgassa a helyi rádiókat,
-  vigyen  magával  feltöltött  mobiltelefont 
és a segélykérő telefonszámok jegyzékét,
-  ha  elakadt  jól  láthatóan  jelezze  és 
húzódjon  az  út  szélére,  járművét  ne 
hagyja ott, ne induljon el a bizonytalanba, 
kérje, illetve várja a segítséget,
-  ha  többen  elakadtak  fogjanak  össze, 
segítsék egymást,
-  ellenvetés  nélkül  hajtsák  végre  a 
kárfelszámoló erők tagjainak utasításait.
Ha otthonában rekedt:
- hallgassa a rádiót, TV-t és hajtsa végre a 
kapott  utasításokat,  segítsen  a  szomszé-
doknak,  a  település  vezetőinek  a 
mentésben, kárfelszámolásban,
-  ha  gazdálkodó,  fokozott  gondossággal 
járjon el és készüljön a télre (takarmány-
készlettel, ivóvíztartalékkal, fűtőanyaggal, 
ha kell alternatív fűtési, világítási, szellőz-
tetési  lehetőséggel,  nyersanyag  és  áru-
készlettel).  Kérjük  és  elvárjuk,  azonban 
azt  is,  hogy az  állampolgárok  és  közös-
ségeik  tegyenek  önmagukért, 
családjukért,  szűkebb  tágabb 
környezetükért.  Kerüljék  el  a 
veszélyhelyzeteket  vagy  csökkentsék 
azokat, készüljenek fel a télre!

SOMOGY  MEGYEI  KATASZTRÓFA-
VÉDELMI IGAZGATÓSÁG MARCALI 
KIRENDELTSÉGE
 H-8700  Marcali,  Rákóczi  u. 
9-11,Telefon/fax: 85/310-275

Fejlődő testvér települési 
kapcsolatok 

Galácz  György  Polgármester  úr 
Kozmin  városban  /  Lengyelország  /  járt 
ősszel,  és  a  2008-as  év  együttműködési 
programjáról tárgyalt 

Barátaink  küldöttsége  részt  vesz  a 
szezonnyitó  falunapon,  és  a  nyári  zenei 
rendezvényünkre is fellépőket várunk.

Viszonzásul az ottani Tűzoltónapra és 
a hagyományos Városnapi Rendezvényre 
kaptunk meghívást.

Bővül a kapcsolat  Aulében település-
sel  is,  a  pünkösdi  rendezvényünkre 
magukkal  hozzák  az  ő  testvérkapcsola-
tukat  Löhnberg város vezetését is!

A  kapcsolatbővítés  nem  titkolt  célja 
természetesen,  hogy  a  barátságok, 
ismeretségek,  személyes  találkozók 
segítségével  hírünket  vigyék  a  világban, 
ezzel  a  vendégkör  további  bővülését 
segítve elő. Reméljük a későbbiekben az 
idegenforgalmi  előnyök  mellett  egyéb 
gazdasági lehetőségek is megnyílnak.

/BI/

Fiatalok külföldön

A Balaton a „nyári szezonális munkák 
hazája”  ezért  különösen  fontos,  hogy  a 
község  fejlődése  érdekében,  megoldások 
szülessenek  a  fiatalság  munkalehetősé-
geinek a szélesítésére. 

Valaha a céhlegények járták a világot, 
tapasztalatokat gyűjtve.

Ma  sok  fiatal  pályakezdő  diplomás 
vagy  szezonális  dolgozó  kényszerül 
ugyanerre.  Falunkból  is  több  fiatal 
dolgozik a nagyvilágban szerteszét. 

 Az  egyik  fontos  úti  cél  Ausztria, 
ahova évről évre többen visszajárnak. Ott 
november  végétől  indul  a  téli  síszezon, 
ami  szerencsés  esetben  akár  áprilisig  is 
eltart.  A  munkaadók  némi  vendéglátói 
tapasztalatot kérnek, viszont teljes ellátást 
biztosítanak  és  a  magyarországi  kerese-
tekhez képest messzemenően jobb fizetést 
kínálnak.  Manapság  már  teljes  magyar 
személyzetű  vendégfogadók,  panziók  és 
sí centrumok találhatóak Ausztria szerte.

Kedvelt  célpontok  még  Nagy-
Britannia  és  Írország  ahova  hosszabb 
távra  mennek  ki.  A  munkavállalónak 
szerencsés  esetben,  korrekt  munkaadónál 
jár az egészségügyi ellátás is és nyugdíjra 
is jogosult. 

 Egy vélemény:  „Hogy megéri-e? Ha 
pénzt  akarsz keresni  és félretenni, akkor  
igen,  feltéve,  ha  képes  vagy  arra,  hogy 
fogcsikorgatva  is,  de  elviseld  a  

nehézségeket.  A  jobb  keresetért  nagyon 
keményen  meg  kell  dolgozni,  és  a  
munkaidőt  munkával  kell  kitölteni.  
Angolul  viszont  ehhez  nem  árt  tudni  és  
üres  zsebbel  sem  érdemes  nekivágni.  
Amit  leszögeznék,  az,  hogy  itt  sincs  
kolbászból  a  kerítés  és  az  élet  itt sem 
habos torta."

Az Európai Unióban a munkavállalás 
évről évre szélesebb körben terjedt el. A 
magyarok  tízezres  létszámban  vesznek 
részt  a  munkaerő  piacon.  Az  interneten 
sok  lehetősége  kínálnak  Nem  szabad 
elfelejteni,  hogy  jó  néhányuknak 
keményen  meg  kellett  fizetni  a  tanuló-
pénzt,  amikor  gátlástalan  munkaköz-
vetítők  miatt  kerültek  bajba  az  elmúlt 
években.

 Reméljük,  hogy  tapasztalatokban 
gazdagon  térnek  vissza  ezek  a  fiatalok 
akárcsak egykor a céhlegények.

/H.M./

Veszteségek …

 A  közelmúltban  szellemi  életünk 
kiválóságai távoztak közülünk:

Szeptember 3-án 99 évesen elhunyt 
Szepes Mária írónő.

Gyermekkorunk kedves Pöttyös Panni 
könyveinek  szerzője,  filozófus,  filmíró, 
nagyhatású  regényíró,  az  emberi  lélek 
csodáinak tudója,  az ezoterikus irodalom 
nagyasszonya. 

November 15-én életének 95. évében 
meghalt  Kosáry  Domokos  Széchenyi-
nagydíjas,  nemzetközileg  kimagasló 
szaktekintély  történész,  a  Magyar 
Tudományos  Akadémia  (MTA)  egykori 
elnöke,  az  intézmény  nagyhatású 
megújítója.

November  19-én  kilencvenéves 
korában eltávozozott Szabó Magda 

A legtöbb  nyelvre  lefordított  magyar 
írót  jellemzően  olvasás  közben  érte  a 
halál.  A termékeny szerző utolérhetetlen 
nőalakokat  alkotott.  Műveiből  filmek, 
drámák készültek Önéletrajzi ihletettségű 
műveiben  a  polgári  Debrecennek  állít 
emléket.  Csak  néhány  cím,  amit 
mindenkinek  olvasni  kell:  Ókút,  Für 
Elise,  Abigél,  a  Régimódi  történet,  Az 
ajtó.

Mindhárman  a  legmagasabb  állami 
kitüntetéseket  kapták,  emellett  a 
társadalom  széleskörű  elismerését  és 
tiszteletét életükben is méltán élvezhették.
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Közélet
Felhívás!

Tisztelt balatonkeresztúri és 
balatonmáriafürdői ingatlantulajdonos!

A   2008  . évi ÉVES   
HULLADÉKSZÁLLÍTÁS
Igénybevételére jogosító
’’  ZÖLDFOK ,, felirattal ellátott
matricák átvehetők a
 Körjegyzőség épületének aulájában

2007. december  18 – án 8 – tól 16 óráig
2007. december  19 – én 8 – tól 16 óráig

/Mestyán Valéria körjegyző/



INGATLAN ÉRTÉKESÍTÉSI 
HIRDETMÉNY

Balatonmáriafürdő Község 
Önkormányzata értékesíti

a Balatonmáriafürdő, Vasút tér, 434. 
hrsz. alatt lévő

volt Mozi épületét a hozzá tartozó 
területtel.

Az ingatlan adatai  :   a telek 1369 m2, az 

épület hasznos alapterülete: 228 m2.

Az ingatlan irányára: bruttó 

35.000.000Ft, fizetés egy összegben 

szerződéskötéskor.

A pályázat benyújtása:  zárt borítékban, 
„Mozi” jeligével ellátva, 2007. december 
31-ig Balatonmáriafürdő Község 
Polgármestere részére (8648 
Balatonkeresztúr, Ady E. u. 52.).

A pályázatok elbírálása: a 2008. január 

havi testületi ülésen történik.

További információ: Galácz György 

polgármester (telefon: 06/30-216-4741).
Megtekinthető: egyeztetett időpontban.



Megújult a Web-oldal!

Novembertől  új  formában  működik 
községünk Web-oldala. A továbbiakban 
Vágó  Zoltánt  bízta  meg  a  képviselő-
testület  az  oldal  szerkesztésével,  a 
Web-mesteri  feladatok  ellátásával. 
Ezúton  is  köszönjük  Polyák  Csaba 
eddigi  munkáját.  Kérjük  továbbra  is 
látogasson  el  a  folyamatosan  frissített 
oldalra, ahol újságunkat is olvashatja. 

Az iskolánkról 
Idei  létszámunk  156  fő,  alsós  70 , 

Máriáról  32  tanuló,  akikkel  14  nevelő 
foglalkozik.  Intézményünk  gyermek-
központú,  de  a  szülők  felé  is  nyitott. 
Tartunk  nyílt  napokat,  fogadóórát, 
tematikus fórumokat. Célunk az alapfokú 
oktatás  magas  szintű  biztosítása, 
felkészítés  a  következő  iskolafokra,  a 
megszerzettek  széleskörű alkalmazása, 
tehetséggondozás, felzárkóztatás. Gyerme 
-keink  szabadidős  tevékenységére  nagy 
gondot  fordítunk:  téli,-  nyári  táborok, 
nyelvi-  és  biciklitábor,  úszásoktatás, 
szakkörök,  előkészítők,  délutáni 
sportfoglalkozások,  színházlátogatások, 
közösséget  formáló  összejövetelek 
szervezése  /Festetics  napok/,  ünnepi 
megemlékezések tartásával.

A  működésről:  A  pályázati 
lehetőségeket  igyekszünk  kihasználni. 
Előző évben közel 1 millió forintot nyer-
tünk  testnevelésre.  Fenntartónk  mellett 
sok  támogatást  kapunk  a  "Balaton-
keresztúri Iskoláért" közalapítványtól.

Mi a helyzet a továbbtanulással?
2007-es  tanévben  3  fő  tanult  tovább 

gimnáziumban,  11  szakközép-,  7  fő 
szakiskolában.

Info: Gelencsér Lászlóné igazgató
/BI/ 

30 éves a Balaton M&K 
Fúvószenekar

1977-ben  indult  a  fúvószenei  élet  a 
balatonkeresztúri iskolában! 

Tengerdi Győző Tanár Úr múlhatatlan 
érdeme,  hogy  az  akkori  keretek  között 
elkezdte  a  hangszeres  oktatást,  és  a 
zenekart útjára indította! 

1980-ban  Hajas  Béla  már  egy 
működő,  sikeres  és  elismert  együttest 
vezetését, és a rézfúvós oktatást vette át.

A  30  év  alatt  160  fiatal  nőtt  fel  az 
együttesben. A rendszerváltás után Önálló 
egyesületté alakultak Széles körű hazai és 
külföldi  kapcsolatokkal,  házigazdái  és 
szervezői a Nemzetközi Balatonkeresztúri 
Fúvószenekari találkozóknak. 

A  2008-as  év  az  ünneplés  jegyében 
telik, mivel a találkozó is jubilál.         /BI/

Kitüntetés
A  Somogy  Megyei  Közgyűlés  " 

Somogy  Polgáraiért"  kitüntetést 
adományozza  Hajas  Béla  karnagynak, 
zenepedagógusnak,  kulturális  szervező 
tevékenysége,  és  közösségépítő 
munkássága  elismeréseként.  A kitüntetés 
átadására  2008.  január  12-én  az  510. 
megyenap alkalmából kerül sor.

Advent Balatonmáriafürdőn

Advent  idejére  a  "Vár  Üzletközpont" 
udvara ünneplőbe öltözött. Szorgos kezek 
díszítették  fel  koszorúval,  fenyőággal, 
gyertyákkal,  fényfüzérekkel  hogy méltón 
fogadhassák  a  Mikulást.  A  sok-sok 
kisgyerek  boldog  örömmel  verselt, 
énekelt, táncolt a" Mikulás party-n."

Vasárnap  délután  pedig  egy  igazi 
családias,  meleg  hangulatú  közösségi 
összejövetel  helyszíne  volt  a  hangulatos 
tér. Az Önkormányzat kezdeményezésére, 
az  üzlettulajdonosok,  és  a  helyi  civil 
szervezetek  közreműködésével,  rengeteg 
támogató,  segítő,  példaértékű  összefo-
gásával  közösségi  délutánt  rendeztek. 
Teáztunk,  forralt  boroztunk,  sült  a 
gesztenye  a  fahéj  illatú  vásárban  a 
zenekar  egyesülete  és  a  turisztikai 
egyesület  jóvoltából,  a  nyugdíjasok 
pogácsái  is  mind  elfogytak.  A  Baba-
Mama  klubbal  játékokat  készíthettek  a 
kicsik..  A  vásár  ezúttal  nem  a  pénzről 
szólt,  nem  bazár  volt,  hiszen  a míves 
iparművészeti  ajándékok,  mézeskalácsok 
mellett a Regens Wagner Otthon hozta el 
szép tárgyait.  A tér megtelt  családokkal, 
gyerekekkel,  nézelődőkkel,  ráérős 
beszélgetőkkel,  baráti  társaságokkal.  Rég 
nem látott ismerősök üdvözölték egymást, 
és  örömmel  tapsoltak  a  sokféle  vidám 
produkciónak.  A  Fergeteges  Forgatag 
táncoló  hóemberei,  huncut  kisördögei,  a 
R.W. Otthon kedves fiataljai a színpadon 
zajos  sikert  arattak.  Hallhattunk  verset, 
citerazenét,  hagyományos  szép 
Betlehemes  játékot  a  Bárdos  Lajos  Női 
Kar  és  segítőik,  valamint  a 
balatonberényiek előadásában is. 

A  műsort  a  Strófa  együttes  zárta 
megénekelt versekkel. 

Szép  és  örömteli  napunk  volt,  olyan 
hagyományteremtő  rendezvény,  amely 
valóban  összehozta  a  falubelieket,  a 
látogatók  véleménye  szerint  igazi 
közösségi élményt adott. Köszönjük!

/BI/
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Rendezvények, események
Meghívó !

December 15-én 15.30 kor 
Balatonmáriafürdő házasságkötő

termében a
Balatonkeresztúr és Balatonmáriafürdő 

Turisztikai Egyesület tart közgyűlést.
Szeretettel  várják  a  településért  tenni 

kívánó  leendő  tagokat,  helyi  lakosokat, 
vállalkozókat.

     

December 19-én
 a Regens Wagner Közhasznú 

Alapítvány konferenciatermében a falu 
időskorú lakosait várja az
"Idősek Karácsonya"

keretében egy bensőséges hangulatú, 
műsoros összejövetelre.

Balatonmáriafürdő Önkormányzata.
          

A Festetics Kristóf Általános Iskola 
programjából !

Utolsó tanítási nap az idén: dec.21., a 
szünet: jan. 2-ig tart.
Az I. félév jan. 18-ig tart,
a félévi értesítő kiosztására jan. 25-én 
kerül sor
Sítábor időpontja: Febr. 9-15.
Nagyobb megmozdulásaink a következő 
hónapokban:
Február 2-án Alapítványi bál a szülők 
részére.
Január 24-25-én Farsangi bál.

     

December 31 - én a 
sportcsarnokban Szilveszteri 

bál !
Büfé - meleg vacsora !

Kiváló zene: Space Együttes
Szervező: a Fergeteges Forgatag 

Táncbarát kör
Információ és asztalfoglalás:
Ujságh Andrea 85/376-621;
Lukács Tibor 85/375-752

Karácsonyi koncertek!

A Bárdos Lajos Női karnak zsúfolt 
az ünnepi koncertnaptára.

December  9-én  az  "Idősek 
Karácsonya" rendezvényen vesznek rész. 

December   16-án  a  Nefelejcs  utcai 
templomban  a  14  órai  mise  után  lesz 
hangverseny,  17-én,  Balatonfenyvesen  a 
Sportcsarnokban  a  falu  karácsonyán 
szerepelnek, aztán Sávolyon énekelnek.

Most először, Tab város meghívására 
a helyi  zeneiskolával  közösen lépnek fel 
18-án.

Az  ünnepi  műsorok  része  Tengerdi 
Győző  tanár  úr  helytörténeti  kutatásai 
során fellelt, 1943-ból való hagyományos 
Betlehemes- játék, ami igazán különleges 
élmény.

Balatonkeresztúron a
római katolikus templomban 
december 20-án , 18 órakor a 
tart a Bárdos Lajos Női Kar

ünnepi hangversenyt !
A  műsorban  karácsonyi  egyházzene 
mellett  a  tanár  úr  átiratai,  és  művei  is 
elhangzanak. 

          
Dec. 22-én 18 órakor

A Balaton M&K Fúvószenekar 
és a Nagykanizsai Ifjúsági 

Fúvószenekar
várja karácsonyi koncertre Önöket!
A  rendhagyó  a  közös  produkcióban 

108 muzsikus alkot alkalmi formációt erre 
az  alkalomra.  Az  ünnepi  műsorban  a 
fúvószene-irodalom  gyöngyszemei 
szólalnak meg. 

Az  új  darabok  sorában  a  nemrég 
elhunyt  Hidas  Frigyes  világhírű  szerzőre 
is emlékeznek egyik művével. A várható 
nagy  érdeklődés  és  a  Sportcsarnok 
nagyobb  befogadóképessége  miatt  a 
hagyományos  koncert  helyszíne  ezúttal 
Marcali.

A  Balaton  M&K  Egyesület  ingyenes 
autóbuszokkal  viszi  hallgatóságát  a 
helyszínre a keresztúri iskolától. 
Indulás: 1715-kor

Istentiszteletek az ünnepen

Katolikus misék   a kápolnában:  

December 25-én, és 26-án 18 órakor.

Református Istentiszteletek:

Minden hónap első vasárnap, du. 14- óra.
Decemberben  ismét  a  Böczkös  család 
fogadja  otthonába  a  gyülekezetet,  az 
ünnep alkalmából  december 25-én du 15 
órakor.

     

Hirdessen a M.I. újságban!
Az árak Áfa nélkül 

Lakossági apró - ingyenes, 
20 szó felett 60 Ft/szó

Céges Keretes helyi vállalkozásoknak:

            1 alkalommal/Ft      min6-szor / Ft
  1/1 oldal: 12.000 9.600 
  1/2 oldal: 6.000 4.800
  1/4 oldal: 4.000 3.200
  1/8 oldal: 2.000 1.600
1/16 oldal: 1.000 800
 Megrendelés:Körjegyzőség 
Balatonmáriafürdő 
Galambosi Krisztina, Tel :85-575-810

          

A  következő  számunk  várhatóan 
február közepén jelenik meg. Továbbra 
is várjuk, kérjük véleményüket, javas-
lataikat az újsággal kapcsolatban!

Szép ünnepet, boldog karácsonyt 
kívánunk olvasóinknak!

Szívélyes üdvözlettel a szerkesztők:
 Greffer Józsefné,
 Huszár Mihály és Benczik Ildikó
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